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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, 

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, 

REALIZADA NO DIA 05 DE JULHO DE 

2023, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR RENATO SCHMIDT. 

Aos 05 (cinco) dias do mês de julho do ano 

de dois mil e vinte e três, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, 

reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Natalino Cossi, nº 100, 

Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador 

Renato Schmidt. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada e em seguida o registro de presenças dos Senhores 

Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Adilson Rodrigues Pereira, Darcy Ribeiro 

dos Santos, Franknei Josimar Brumatti, Iarly Meneguelli, Kleber Rodrigues de 

Oliveira, Luiz Inácio Lauers e Renato Schmidt. Ausente o Vereador: Robson 

Correia. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início 

dos trabalhos. Ato contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata 

da Sessão anterior em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: Indicações 

nº 035/2023 e nº 036/2023, de autoria do Vereador Franknei Josimar Brumatti, que 

solicita ao Prefeito Municipal as seguintes providências: “Instituir, por meio de lei, a 

obrigatoriedade da colocação de placas informativas em obras públicas 

municipais paralisadas, contendo a exposição dos motivos da paralisação, os 

dados do órgão responsável e a estimativa para a retomada dos trabalhos, além 

dos dados do custo global da obra, os valores já pagos e a estimativa em 

porcentagem do total entregue/executado"; “Envidar esforços no sentido de 

promover a reforma da Quadra Poliesportiva “Américo Villela”, localizada no 

Bairro Boa Vista, nesta Cidade, possibilitando que aquele espaço tão amplo e 

adequado à prática de diversas modalidades esportivas, possa ser devidamente 

aproveitado pelos nossos munícipes”; Indicação nº 037/2023, de autoria do 

Vereador Iarlly Meneguelli, que solicita ao Prefeito Municipal as seguintes providências: 

“Construir balança própria em área de transbordo municipal para pesagem dos 

resíduos sólidos produzidos no Município, a fim de que seja garantida maior 
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rapidez, precisão e transparência no processo de destinação final dos resíduos 

sólidos”; Ofício nº 5172/2023 Diretoria Pecuária Brasil – CONAFER, Solicita 

parceria para o desenvolvimento do programa mais pecuária Brasil, com o intuito 

de fortalecer a pecuária no município. Não havendo mais nenhuma matéria para ser lida 

no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre e não havendo nenhum cidadão 

inscrito para falar, o Senhor Presidente anunciou a hora dos oradores inscritos e concedeu a 

palavra ao Vereador Iarly Meneguelli, após, concedeu a palavra ao Vereador Adilson 

Geltner, sendo que as reproduções dos áudios estão acessíveis a todos, na forma 

descrita ao final da presente Ata. Não havendo mais orador inscrito para falar, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos conforme determinação 

regimental. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente anunciou 

a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Segunda e última deliberação do Projeto 

de Lei nº 024/2023, que “Institui o “Dia Municipal da Cultura da Pimenta-Do-

Reino”, que após a fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria para ser discutida ou votada na Ordem do 

Dia da presente Sessão, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos 

convidando a todos os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no 

dia 19 (dezenove) de junho do corrente ano, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. 

E, para constar, Eu Secretário, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 

assinada. 

 

Vila Valério-ES, em 05 de julho de 2023. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 
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OBS.: Os áudios dos pronunciamentos dos Oradores Inscritos estão disponíveis no 

mesmo link que de acesso às Atas, qual seja: (Produção Legislativa - Processo 

Legislativo – Atas e Pautas - Áudios dos Pronunciamentos). 

 


